
 

EXERCICE N °1: ( 4 points ) 

Soit g la fonction définie par : 𝒈(𝒙) =
−𝟐𝒙𝟐 .√𝒙𝟐+𝟐𝒙+𝟏

𝒙+𝟏
 . 

1/Déterminer le domaine de définition de g noté : 𝑫𝒈. 

2/Justifier la continuité de g sur 𝑫𝒈. 

3/a)Montrer que pour tout x > −1 on a : 𝒈(𝒙) = −𝟐𝒙𝟐. 

    b) Déterminer 𝒈(𝒙) pour tout x < −1. 

5/Tracer la courbe de g . 

EXERCICE N °2 : ( 4 points ) 

Dans la figure 1 de la feuille annexe on donne la courbe d’une fonction f . 

Déterminer graphiquement : 

1/  f (0) ; f (1) ; f (2) et f (-3) . 

2/ le domaine de définition de f . 

3/ La continuité de f à droite et à gauche     en 0  et en 2 . 

4/ Le domaine de continuité de f . 

EXERCICE N °3 : ( 8 points ) 

Dans la figure 2 de la feuille annexe on donne un carré direct ABCD de centre O et de coté 4 . On donne : 

AEB un triangle équilatéral direct , ADF un triangle isocèle en F et direct tel que : (𝑭𝑨⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝑭𝑫⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ̂
) ≡

𝝅

𝟔
[𝟐𝝅]. 

1/Déterminer les mesures principales des : 

a) Arcs orientés : 𝐀�̃�  ,   CA  et DB . 

b) Angles orientés :   (𝑭𝑨⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝑬𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ )   ,   (𝑵𝑩⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  , 𝑵𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗ )    𝒆𝒕    (𝑶𝑩⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ , 𝑫𝑭⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ) . 

2/Calculer le déterminant de (𝑶𝑫⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  , 𝑨𝑶⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ). 

3/Déterminer et construire l’ensemble des points M du plan tel que :  

      (𝑴𝑪⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  ,𝑴𝑩⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗̂ ) ≡
𝝅

𝟒
[𝟐𝝅].   (   refaire la figure 2 sur votre copie ) 
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EXERCICE N °4 : ( 4 points )  

Dans chaque question une seule proposition est juste laquelle ? 

1/  𝑳𝒆 𝒑𝒍𝒂𝒏 𝒆𝒔𝒕 𝒐𝒓𝒊𝒆𝒏𝒕é 𝒐𝒏 𝒅𝒐𝒏𝒏𝒆 (𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗̂ ) ≡
𝟐𝟎𝟏𝟖𝝅

𝟐𝟎𝟏𝟕
[𝟐𝝅] 𝒂𝒍𝒐𝒓𝒔 𝒍𝒂  𝒎𝒆𝒔𝒖𝒓𝒆 𝒑𝒓𝒊𝒏𝒄𝒊𝒑𝒂𝒍𝒆  

      𝒅𝒆 𝒍′𝒂𝒏𝒈𝒍𝒆 𝒐𝒓𝒊𝒆𝒏𝒕é   (𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗) est :   a)    
−𝟐𝟎𝟏𝟔𝝅

𝟐𝟎𝟏𝟕
         b) 

𝟐𝟎𝟏𝟔𝝅

𝟐𝟎𝟏𝟕
          c)  

−𝟐𝟎𝟏𝟖𝝅

𝟐𝟎𝟏𝟕
                               

2/     𝐋𝐚 𝐟𝐨𝐧𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧 𝐝é𝐟𝐢𝐧𝐢𝐞  𝒑𝒂𝒓 ∶  𝒈(𝒙) = √𝒙𝟐 − 𝟒  est continue sur : 

          a)  ℝ+                                 b) ℝ ∕ {−𝟐; 𝟐}                      c)  ℝ−    

 3/  𝑳𝒆 𝒑𝒍𝒂𝒏 𝒆𝒔𝒕 𝒐𝒓𝒊𝒆𝒏𝒕é 𝒐𝒏 𝒅𝒐𝒏𝒏𝒆 (�⃗⃗� , �⃗⃗� ̂ ) ≡
𝟐𝟓𝝅

𝟑
[𝟐𝝅] 𝒂𝒍𝒐𝒓𝒔 𝒍𝒂  𝒎𝒆𝒔𝒖𝒓𝒆 𝒑𝒓𝒊𝒏𝒄𝒊𝒑𝒂𝒍𝒆  

      𝒅𝒆 𝒍′𝒂𝒏𝒈𝒍𝒆 𝒐𝒓𝒊𝒆𝒏𝒕é   (−𝟑. �⃗⃗�   ; 𝟐. 𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ ) est :  

   a)    
−𝟐𝝅

𝟑
                          b) 

𝟒𝝅

𝟑
                                        c)  

−𝝅

𝟑
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